



ДЕПУТАТ
Одеської обласної ради
Митрофанський Сергій Володимирович

65032 м. Одеса, пр-т Шевченка, 4

30.01.2025 р.

Голові Одеської обласної ради
Григорію ДІДЕНКУ

З В І Т

Депутата Одеської обласної ради 8-го скликання від ВО «Батьківщина»
МИТРОФАНСЬКОГО СЕРГІЯ ВОЛОДИМИРОВИЧА
(відповідно до вимог Законів України «Про місцеве самоврядування» та
«Про статус депутатів місцевих рад» надаю звіт про роботу депутата за 2024 рік)

Як депутат обласної ради брав активну участь в роботі сесій Одеської обласної ради та у засіданнях постійних комісій, де постійно висловлював думку та побажання як людей, так і органів місцевого самоврядування, територіальних громад.

За час роботи Одеської обласної ради VIII скликання у 2024 році відбулося 6 засідань Постійної комісії з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям, ліквідації їх наслідків та оборонної роботи, на яких розглянуто 42 питання профільного спрямування, з них 31 проєкт рішення обласної ради.

Зокрема, постійна комісія підтримала створення в області трьох ландшафтних заказників місцевого значення загальною площею 635,39 га з метою збереження цінних природних комплексів та різноманітності ландшафтів, а саме: «Чигринська балка» на території Раухівської селищної територіальної громади Березівського району, «Схили до Лунга» на території Саф'янівської сільської громади Ізмаїльського району і «Коло глея» на території Овідіопольської селищної громади Одеського району. Це дозволило збільшити питому вагу заповідних територій в області майже до 6 % (5,7%).

З метою покращання фінансового стану місцевих бюджетів громад схвалено проєкт рішення щодо встановлення нових ставок рентної плати за заготівлю другорядних лісових матеріалів, здійснення побічних лісових користувань та використання корисних властивостей лісів на території Одеської області, на підставі якого прийнято відповідне рішення від 21 червня 2024 року № 669-VIII.

Одеська обласна рада
№ 473/0/03-14/25 від 30.01.2025



У зв'язку з реформою у сфері лісового господарства для забезпечення належної охорони і утримання мисливського фонду та уникнення браконьєрства на лісових ділянках області постійна комісія розглянула та схвалила внесення відповідних змін до раніше прийнятих рішень обласної ради про надання у користування мисливських угідь в частині заміни користувача на Державне спеціалізоване підприємство «Ліси України».

Також постійна комісія розглянула пропозиції Державної установи «Інститут ринку і економіко-екологічних досліджень Національної академії наук України» за результатами наукових досліджень на тему «Концептуальні засади управління природними активами природно-заповідного фонду в контексті територіально-галузевого розвитку» і «Обґрунтування та розробка пропозицій щодо стратегічного управління природними активами об'єктів природно-заповідного фонду (на прикладі ландшафтного заказника «Тарутинський степ»)». За результатом розгляду постійна комісія позитивно оцінила пропозиції та рекомендувала їх для практичного використання під час формування регіональної екологічної політики у післявоєнний період.

З питань поводження з відходами погоджено Технічне завдання «Участь регіональних та місцевих органів влади в провадженні законодавства ЄС у сферах захисту навколишнього природного середовища в частині формування належної системи управління відходами та розвитку інфраструктурних проєктів в Одеській області».

З питань використання природних ресурсів постійною комісією схвалено надання дозволів на спеціальне використання водних біоресурсів в межах РЛП «Тилігульський» п'ятьом рибогосподарським підприємствам.

Протягом року в порядку контролю за виконанням рішень обласної ради розглянуто звіти про виконання таких регіональних програм, як Регіональна програма цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Одеської області на 2022-2025 роки (рішення від 15.02.2022 № 416-VIII), Регіональна програма збереження та відновлення водних ресурсів у басейні Куяльницького лиману на 2019-2023 роки (рішення від 25.10.2019 № 1095-VII),

За час депутатства постійно підтримував зв'язок з виборцями на відповідному виборчому окрузі, який охоплює весь Подільський район, що налічує більше 200 тисяч виборців.

За поданням, як депутата обласної ради, було надано чисельну цільову адресну допомогу сім'ям, які опинилися у складних життєвих обставинах, та малозабезпеченим верствам населення Одеської області за комплексною програмою соціальної підтримки населення на 2021-2023 роки «Соціальний захист населення в Одеській області».

Волонтерська діяльність:

За 2024 рік було передано 296 одиниць легкої колісної техніки на користь Сил оборони України. З метою передачі за вказаний рік було здійснено 113 виїздів на Курський, Харківський, Куп'янський, Лиманський, Покровський, Курахівський, Запорізький та Херсонський напрямки.

Крім того, з метою надання системної та регулярної допомоги нашим Силам оборони України, реалізовано додаткові задачі, а саме:

- на постійній основі здійснюється представництво та взаємодія у зазначеному напрямку з органами вищої державної влади, а саме – з профільними комітетами Верховної Ради України, Міністерством соціальної політики України, Міністерством оборони України, Міністерством у справах ветеранів, Генеральним штабом Збройних сил України, Службою безпеки України, Головним управлінням розвідки тощо;

- сформовано, налагоджено та реалізовано активну співпрацю щодо постачання допомоги на користь Сил оборони України з такими вітчизняними неурядовими організаціями, як: ініціативна група волонтерів з Івано-Франківщини, благодійний фонд «Driving Ukraine», Балтська територіальна громада Одеської області, благодійний фонд «Від серця до серця», благодійний фонд «Рух оборони та відбудови України», громадська організація «Буча Незламна»;

- сформовано, налагоджено та реалізовано активну співпрацю щодо постачання допомоги на користь Сил оборони України з такими зарубіжними неурядовими організаціями, як: Австралійська Федерація Українських Організацій, благодійний фонд «Allied Extract», благодійний фонд «Volia Fund», ініціативна група Збройних сил Латвії;

- організовано надання систематичної та кваліфікованої консультативної допомоги військовослужбовцям з питань завезення гуманітарної допомоги у якості транспортних засобів та їх передачі на користь Сил оборони України. Всього за 2024 рік було надано 524 консультації;

- організовано надання систематичної та кваліфікованої практичної допомоги з консультування та підбору транспортних засобів – легкої колісної техніки закордоном для військовослужбовців за допомогою раніше створеної широкої мережі волонтерів у країнах Європи;

- організовано надання систематичної та кваліфікованої практичної допомоги по завезенню гуманітарної допомоги у вигляді транспортних засобів та їх передачі на користь Сил оборони України.

З повагою,
депутат Одеської обласної ради



Сергій МИТРОФАНСЬКИЙ